%)
> ° < 7]
r onN 3 8 o
N 14 g 2 5
=z 5 - o)
[ae a
—
@]
: vu el PHv x %
L TR > g &
W CRS) i $ Z o
o — Q > = 2 = O
@) Mw 7] = o Z |a
C (D) ANn © ® W -
N o R3) B3 » 2 kel z|Z a
QT e g o2 |8 k5 e 5| |Q
N8 2 S8R0 1| [2|E |
« : 8 S |z¢ |88 3z ¥ g 3| |2
(] = ) 3% |2N s £ -
< 5 2 3|s¢ |38 % 33
e o o x |22 |38 ¢ £8
o p—( o o %) 5 30
= a0 Z 3 e | 29 |82 st 8¢ Q|
Q O s 3 < |ug |58 25 3¢ s |E|%
S O 2 N 23 |SF ¢ &3 2 2|8
N Q ) 8 (&g 2% =5 515|128
o <’ < B o N® S5 T8 < [=(&]8
=D 2 = e |S% £ 85|z Z |g|x |2
= w = - ? | ©
S .5 o &b 3 29 =3 EE|3 |y (]2 g
n n N N & m N s8] 9 |= =3 =N I}
= ) x 28 838 x2|¢ [= S|k |-
s B a2 55 38 3¢S
IR7Z! R $5= {3 58|
— e g 55 S8 g3|§
pap— . | o als
oS o <« & = K\.KR 85 SR|% |2
e 5} oc aagal.; X P
- | gl° ¢ |2 &
= o wn - N G N N ER R
nw g M G EEHE
- — N _ z = 22 |2|8lz|E
~ 2 o : BBk |l|22a
Au-v <|h”U nnu 0 o< |»n
. = _
W
-V IRCHR7 = |

= [TeE }
. . | | m ~ :m 9
projektowana palisada betonowa k=) | |HE S
@20cm dt. 90cm L=45m IR (E &
projektowna zatoka autobusowa ) 5 25(3.25 z
km 4+831,50 strL T 3
29 2 £ d g
R |
= 4 _.mw | ~ |
0
J
projektowany Sciek przykraweznikowy o i
2 trzedh rzedow kostki kamiennej L=75m
. o m
2
r— N
\ ) S “. -
\
L= gk proj. zatoki autobusowe] . ywidualny km 4+803,85 (str. P)
m 4+804,40 str.L o )
. . - istniejacy stup elektryczny
zjgzd indywidualny 4+797,70 (str. L) przestawienia km 4+798 sir. @
przepust @50cm wg KPED k. Q3.92 L= = _W
~ =4 \ -~
projektowany $ciek skafpo A nm_u<<_.m = n - ]
Z betonowym Wi wylotem L=3,0m * ~NEINIS
S IS
=HHE
ol

pizebudewa ist . kabla telekom ?mnﬁ:m@mﬂ

E km 4+784 st ﬁm
<

enie w pasig\drogowym
koniec km A+3Q_Md. P

S
—

zjazd .:a<<<._a:m_:<x A4+774 65 (str. L)

B-RIVb

N
sjazghndywidualny km 4+765,90 (str. P)

<

=
680 (str.L) 0

zjazd ind Y
przepust @50cm wg KPED k. 03.92L=13m ¥ 9
T i _ 7 .
~T | | R .
(o)) ™M = “ | | | o~
1 istn. ogrodzenie w pasie drogow .__ S 2 1S > \ |
\ koniec km 4+757 ! _ = ®
__ W12/ _ = .
___ _ | 1 | -
___ _ _ @ +istniej t lekt
\ ) . o ~ jacy stup elektryczny =
Q Przesuniecie _ oD A = S
; ©
! _ N 5
___ = _ ‘Mul /
= ! | RN <
x N ~
I | & =
D _ +
- W10/ W_
|
S _
N
S
y
zjazd indywidualny Km 4+728,00 (str. L) o
“przepust &moo@ wg KPED k. 03.92L=8m
S
°
@ 9 Wo
E ~ =
- = ||\ /77

istniejacy stup elektryczny
do U_‘Nmm»mi.m:._m km 4+695 str. P

(=
—
~—
©
~—

istn. ogrodzenie W pasie
poczatek km 4+691istr. L

=
punkt osn

Ulacja i zabezpieczenie

AviinnhnZnn

istn. wodociag W proj. _mNE:

1

|

|
poczatek km 4+687 str. L oo ¥ s X 2 H
7, g
I~ &

3 |

|

|

1

S—RiIllb

nnAnAnAl

|
|

Il
0
[T (O T T

N
LS.
»
N
3
@I""‘ s

4+650,15 (str. L)

zjazd indywidualny km

76056
-

przepust @50cm wg
-
olo m |
ol 2|8 _
NRIgI~ AL
RS |5 =
=8|3|~ Logen
Z|ui € . _
& § _
|
|
f |
1R
, I8
2idzd indywidualny km 4+ . __
|
|
Al
| zjazdind ety kmAEH98
: - -
= 3zd indywidualn 4+593,70 (str.
|
r @
S
o oN
=™ N S
o & =
% x
~
~ X
g v
zjdzd indywidualny km 4+573,9 a & S
przépust @50cm W9 KPED k. 03. ) 312 = m
3 Slo e N
g % _ @ D S £
s *F
B | )
W m __ zjaz indywid km 4+563,00 (str. P)
€N
H [
- |
Z€ (1N o
a3 | S
- N S
- HER || e idualnyjian 4+554,10 48tr- P)
a |
\ | | :
@ |
X |
/ZR—H | x
w4
= zjazd indywidualny 4+542,05 (str.
zjagd ndywid y km 4+541,10 (str.L) o =
zépust @50cmWg KPED k. 03.92 L=9m S © o
~— oy A”V _
2 m
............... g
.................... g |\© S
olo
IS 9 =
EE | =
N - I przebudowa istn. kabla telekomunikacyjneg
+ 5 “ T ooczatek km 44525 St P S
= S
proponojvany przebieg B s | S
przetozor|ego anooﬁmm = m |
(I . . .
_ 2 projektowana o$ drogi
| powiatowej nr 4709E
|
B
|
iy
3 = nie w pasie drogowym
- ™ ocz 4+504 str. P

zjazd indywidualny ki ;
przep ™ wg KPED K.

Liésg:aa

mm A
v

B
=
w

Il

} zjazd igywid ki 4+487,50 (str. P)

159.91
;
k&

NN

o

(%<3
S
—

\I".‘ 7 =2 i grodze pekives GianEHENe ayinej
konie AcirizatieEpieczenie
| .

Q —
= 2 B
m“”Hw (=}
S
S
dll\ NG
zjazd indywidualny Km 4+461,20 (str. L) o o~ ﬂ
— < g S

N

(=]
-=7jazd-ind: wid n«.kB.ﬁPmﬁ (str.
> = - a
3 T = >
. H -
N mL = .
N ; o
___,_ : : jazd indywidualny km 4+432,50 (str. P)
_____ 7 o O N
4 RN Y e -
\ 8 | T
___ w2 | gle | T oL ,
} > O
{ w1 h 8 S
Zjad ifdywidualny km 4+417.80 (St L & i .
przepus 50cm wg KPED k. 03.92 L=8m ¥
projektowany sciek skarpowy <<__m KPED - ’ >

159.71
00,

przepust @50cm wg KPED k. 03.

wp-74

950
159.6
wpus

Pslil
159,55
+43,85

B-PslV

W -19

N: 5550790,70
E: 444072147
km 4+446,73

58 159,66
9.69

__\’ 169-72—— |

~ projeriOWa’y >
Karta 01.24 z betonowym wilotem i wyl ﬁwum: L=3,0m
§ci€ m.&bm@i«.qoﬁm, :
wg KPED karta 01.06 L=10m 5
S : <
a 2 ™~
R & o
przebudowa istn. kabla telekomunikacyjnego m
pbczatek km 4+373 str. L E
5 -
S e /
% ................
................. = istn. enie w pasie dro .I o
Odpulenie | i - pocz. str. P o,
X! = — o
e
m \/\/M M/M D %m H,MI | zjazd indywidualpy 70,30 (str. P)
FAERAARES 8 ]
n =2
& N
~N B o N | o
@ IS D [y ~ [Aa) m
N b N
i Y S
Zjazd i idualny km 4+356,90 (str. L) my
~ :
=8
(%2}
>
Q : : R o
= [
% A i | oo o3| B
[Sa) £ e} 24 Y \N —_ﬁ 4 5 W m
1 WIS+
—O9— m— = 813 3
.M Zlu|=
zjazd ind idua ny km 4+33 tr. =
Y
istmhogrodzenie w pasie drog
koniec km 4+33 S =

.

\\\\\ <

‘/ zjazd Sav\éacm_:kknm.ﬁaﬁbo (str. P)

wpust wp-69

zjazd indywidualny km 4+261,20 (str. L) R;

azd indywidualny km 4+291,20 17 =1

\
i
|
\
H
\
'
'

Lﬁa dsnowy geodezyjnej

‘..‘@c_m&m i zabezpieczenie

iR T

[ "-'n'.'l'!“.g._

AN

ﬁﬁg R g3 \ \
B RS H K
C - e : 3
a 27 w =]
— 2 N>
- xf HMAN
= o |
3 N /
n; :OJ f/
1] 9 g SN
Mm” Q. — \
2] <y x [(th—09g /
] o = g .
= viagrtindywidualny km 4+288,95 (str. P) '
< a i
=
O 5 o
.................. o -~
S ﬁmHHHNNHHHHHHHNNHHHHHHHHNNHHHHWWHHHJ
(D 1S s .
. 2 2
2 ~—
e B[ S
o n_m Lo
ol b1
=
~N
X gt
S o zjazd indywidualny km 4+267
<
© i

1055

PslV

V15549

+241,60 (str. P)

0

16

w B ”
m& S{Zjazhindywidyalr

s

"
N

©

Y

160.14
&

\, listn. ogrodzenie w pasie aS@QEL
A pocz. =stF=—"

, | projektowany chodnik z betonowej
Kostki brukowej gr.8cm szer. min.1,5m

159.93

159.75

i

TTFH&

- oo Projektowana $ciezkgffoweyowa

TRiozliwoscia Eo:c\..\%.N«\o: gzer. Nm@

Zjazd indywidualny x:y:mw 90 (str. L)
i) B [«
us 7 |

m

Q

zjp7d indywidualny km 4+112,704str. P)

istniejaey stup elektryc;
do przestaWienia km

wpust wp-6

159,64
[+03,05

M
E ©v
~N

o~
2ipd indywidualny km 4+094,20 (str. Lap, [
M

N
M T —
# i indywidualny km 4+
r o I
i 7n/a_ _ | | 90,00 (str. P)
W.U ; M il x i
w0 = 2
N - =
2 SIS Sk |5
Zjazd indywi | e i
ywidualny km 4+075,65 (str. L) |of |k N w‘uom 4_H F : Am
< M : Wm &
o~ W foams
Vidualny km °o o 17 E B E o__“ »___ :
FN : S
- -
° MM_MmQ Stup elgkiryczriy
awieni
B - W str. P
SXIzyzowanie S-10 km 4+ 0 (st - -
,70 (str. L
N
~ N g
s
3 620/
B
0
N
- iZiazd indywidyay W S
ny km 4+042 5
S0NstP) O
B3

16651

09
%m.mw\%&m oMDsjupyg ..vmw

025/1
SZKOF A

k2

160.24

20

60.37

0.2,

U.25760.26

760.16

1022/8

1022/10

=[]
T | ol

_.:Qv\ Widy,
alny km 7%
3¥895 85 -

5]

duals
M 3+837,70 (str._p

i




